3aganus Mo MaTeMaTHuKe .
Yucaa or 1 go 20.

1. 15-8= 13-7= 15-11=
14 +3= 15+4= 57+10=
38+20= 17-2= 40-8 =

2.CymMmy uncen 9 u 7 yBeauubTe Ha 3,
Pasnocte uncen 16 7 yBenuunrs HaA3,
CyMmy uncen 8 u 5 yMEHBIIUTH Ha 3,
Pasnoctp uncen 18 u 5 ymeHpmnTh Ha 3.
Yro ob1ero, B ueM OTIAUHE?
3.Cectpe 5 net, Opat Ha 4 roga crapiie. CKoOJIbKO jJeT OpaTy?
4.B aBtoOyce exanu 16 maccaxupoB. Ha ocTaHOBKe BBILLIN 2 YEIOBEKA, A
BolIu 4 dyenoBeka. CKOJIBKO B aBTOOYCE CTaJIO MacCaXupoB?
5.B kopoOke nexanu 12 kapangamieit. B He€ monoxxunu 4 kapasjaiia, a moToM
B3suTM 7 Kapannaaiieil. CKoIbKO B KOPOOKE OCTAIOCh KapaH Iaiiei/
6.Ha nmoake crosiio 9 xuur. C He€ B3sUIH 5 KHUT, a TOTOM ITIOCTaBUJIN 4 KHUTH.
CKOJBKO KHUT CTajo Ha MOJKe?
7.— B npenenax 20 HaMUIIUTE YKCIIO, B KOTOPOM YKCIIO €AUHUIL Ha 7 OOJIbIIIE,
YeM JIECATKOB.
- Hannmwmre nBy3HayHoe 4YMCIIO, B KOTOPOM YHCIIO ASCATKOB Ha 9 Gosibiie
qyucia €UHHULI.
- Hanuvre Bce ABy3HAYHbBIC YUCTIA, B KOTOPBIX YUCIIO €AUHUIL Ha 6 OoJbIIe
4yuCiia JIECATKOB.
- Hanumure Bce ABYy3HAYHBIE YKMCIA, Y KOTOPBHIX CyMMa YHCJIa JIECITKOB U
qyucia eMHUL] paBHa 2.
8. Kakue nBy3HauHbIe YKcClia MOKHO 3amucaTh iudpaMu 5 u 7 6€3 moBTopa

nudp?
9.BcTraBp MponyieHHbBIE YUCTA:
6-...=2 ...-6=3 .. +5=10
7+..<9 9-...=3 5+...<7
6+...>2 7...2>8 8-5>...

10. 3anumu yncia B mOpsAKE BO3PACTAHUS:
13,2,9,18,7,6,10,20,98.





